

Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	Football				
Disciplina¹	Limba engleză				
Clasa²	VII				
Autor/Autori	Peter Nóra				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt elev – de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Altele
		X			
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță³	3.2 Selectarea de informații din texte pe teme din viața cotidiană				
Durata resursei <i>(de completat exclusiv pentru resurse video)</i>	5-7 minute				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse <i>(10-15 rânduri)</i>	Această fișă de lucru se referă la football, începe cu un exercițiu ușor pentru activarea cunoștințelor anterioare, după care urmează o activitate interesantă: apare imaginea unui fotbalist formată din cuvinte referitoare la diferite aspecte ale acestui sport. Elevii primesc sarcina de a identifica denumirile jucătorilor, suporterilor, arbitrilor în limba engleză. De asemenea, trebuie să caute echipamentul necesar, și verbele referitoare la acest sport. La sfârșit apare și răspunsul corect.				
Elemente agregate <i>(link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)</i>	https://wordart.com/72mm19c3ta6u/word-art%201 Am folosit această imagine creată de mine în wordart.				
III. Comentarii					

Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii

(10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)

Wordart este o platformă prin care se pot realiza diverse imagini formate din cuvinte. Este un instrument captivant pentru crearea unui suport pentru prezentare de conținut în formă grafică-statică sau interactivă. Elevul descoperă singur răspunsul, și această resursă poate fi folosită și pe telefon cu ușurință.